



Вот и закончились самые веселые и волшебные праздничные дни Нового года. В нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечение «Прощание с елкой».

Это развлечение было не обычным, потому что дети узнали, что наш Дед Мороз, заблудился и спит в методическом кабинете, чтоб его разбудить, надо петь, играть, танцевать. Каждая группа пела, танцевала, играла. Дети увидели в кабинете спящего Деда, были под сильным впечатлением и всем рассказывали, как он спит и еще и храпит.

Дедушка Мороз проснулся, дети на перебой рассказывали, как надо найти дорогу ему и все вместе решили вызвать такси. Дети были в восторге, под впечатлением. Он с ними играл, пел. Огоньки на елочке собрал в свой мешок, и вместе со Снеговиком уехали на такси. Этот праздник вызывает у детей массу положительных эмоций. Он прошел в форме концерта, на котором дети выступают друг перед другом. Так как музыкальные номера отличаются разнообразием, детям интересно и полезно посмотреть, на выступление других детей.

Праздник получился яркий, богатый впечатлениями, незабываемый, оставляет яркий след в душе каждого ребенка.

До свидания, елочка, до будущей зимы.

Долго тебя елочка будем помнить мы!

Музыкальный руководитель: Губина Н.В.